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  : کنید مشخص« غ» و« ص» با را زیر جملات نادرستی یا درستی

 لوزی) ب  غ             ص.        میگویند مرکب اعداد دارند شمارنده دو از بیش که اعدادی) الف

 مثلث ) ج  غ             ص.                   دارد مساوی ضلع چهار که است متوازیالاضلاعی

 بزرگترین) د  غ             ص.                                            دارد تقارن مرکز متساویالاضلاع

   غ             ص.                                                       دارد نام قطر دایره وتر
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  .کنید کامل مناسب کلمه یا عدد با را خالی جاهای

 ) ۴ یا 2.( است تقارن محور..............................  ایدار مربع) الف

) نیمساز یا منصف عمود. (است اندازه یک به زاویه ضلع دو از................................  روی نقطه هر) ب

 ) یک یا صفر. (ندارد معکوس که است عددی تنها............................  عدد) ج

  )محاطی یا مرکزی. (است مساوی روبرویش کمان با................................  زاویه اندازهی دایره در) د
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 علامت با را صحیح ی گزینه

  .کنید مشخص 

A (چیست؟ دار توان صورت به 29 عدد نصف  

91)  الف 
 

 82) ب                                    
 

 92) ج                                     
 

 12) د                                   

B (نیست؟ مثلث دو نهشتی هم های حالت از زیر موارد از یک کدام        

 ض ض ض) الف 


 ض ز ض) ب                       


 ز ض ز) ج                           


 ز ز ز) د                              

C (است؟ دایره از قسمتی چه دایره وتر دو عمودمنصف خوردبر محل  

 دایره محیط) الف 


 دایره مرکز) ب                       


 خارج) ج                        

 دایره


 مرکز غیر نقطهای) د                        

D (است؟ کدام مقابل بردارهای جمع حاصل  

) الف 
a

 


) ب                      
b
 


) ج                    

c
 


) د                      

d
 

 3 

b   d   
c 

a   

 

www.jozvehcity.ir 

 



 2 
  

 

 

 2 

 : آورید بدست ممکن شکل ترین ساده به را زیر عبارت حاصل

   
  

  

  

 ۴ 
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  مرکب؟ یا است اول 103 عدد) الف

 : باشند اول هم به نسبت که بنویسید مرکب عدد یک و اول عدد یک) ب

  چیست؟ خورد می خط که عددی سومین ۴0 تا 20 عددهای بین گیری غربال روش در) ج
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: کنید پیدا را نامعلوم مقادیر دارید که اطلاعاتی با  1/5 

  

 6 

 0/5 

  

 0/75 

  

  

 0/75 

  

  3 2                                                                                                :کنید ساده را روبرو عبارت) الف 

  3 6 2 :                                                                                   کنید کامل را تجزیه) ب 

  3 1 5 5                                                                                            :کنید حل را روبرو معادله) ج 
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 0/5 

  

  

 0/5 
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 : صورت این در باشد   2  و باشد    اگر 

  :                            آورید بدست را b بردار مختصات) الف

  :                                       بنویسید   j  و  i  بردارهای صورت به را a بردار) ب

  2 2 :                                        آورید بدست بالا اطلاعات به توجه با را c بردار) ج 
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A   

a   

   
B   

𝑑 1   

𝑑 2   

( 𝑑 1 ∥ 𝑑 2 )   

𝑎 ො = ⋯   

𝑑 3   
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..... 𝑦 ො =   

 

www.jozvehcity.ir 

 



 4 
  

 0/5 

  

  

 0/75 

  

  

  است؟ برقرار مثلثهایی چه برای فیثاغورس رابطهی) الف

 : بیابید را   مقدار) ب
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 0/75 

 هم با حالت کدام به ADC و ADB مثلث دو. باشد می A زاویه نیمساز AD و است الساقین متساوی مثلث یک ABC مثلث

  هستند؟ همنهشت
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 : آورید بدست را 𝒚 و 𝒙 مقادیر. هستند همنهشت مثلث دو مقابل شکل در
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  :بنویسید دار توان عدد صورت به را حاصل

 الف) 39 + 39 + 39 = 

 ب[ )718 −( ÷2)7[ × ]23 × 53= ] 
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 0/5 

  

 0/5 

  

  

  

  √ > …70… >                                گیرد؟ می قرار طبیعی عدد دو کدام بین √70 عدد) الف

                                                                                   است؟ کدام مقابل عبارت حاصل) ب

  C ی نقطه در دهد می نشان را عددی چه کمان کنید دقت مقابل شکل اگر) ج  

  

  -3              -2                -1               

0               +1              +2              

+3   
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 : آورید بدست را میانگین سپس و کنید کامل را مقابل جدول

  

  میانگین 

 

  فراوانی ˟ دسته مرکز  دسته مرکز  فراوانی  ها دسته حدود

0≤𝑥 <10   6  5  ................ 

10≤𝑥 <20  
 ..................  ................  210 

 ....................  ...................  20   جمع

 1۴ 

  باشید موفق  بارم جمع 20 
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  1401خرداد تاريخ امتحان:   رياضيسؤالات امتحان درس:پاسخ 

  اداره كل آموزش و پرورش استان سيستان و بلوچستان  سال هشتم دورة اول متوسطه
  

  

 پاسخنامه  رديف
  

  صحيحب)    صحيحالف)   1
  صحيحد)   غلطج) 

  ب) نيمساز  4الف)   2
  د) مركزي  ج) صفر

3  (A)  ب  (B)  د  
(C)  ب  (D) الف   

4      3 5 15 6 5 16
4 8 6 8 8 15[( ) [ )] ( ) [ ]         
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  الف) اول  5
2  9مركب:  عدد    2ب) عدد اول:  9( , )  

  خورد.     دومين عددي كه خط مي                                                                                                                                                                

21  ج)   22, 23 24, ,


25 26, ,


27 28 40, , , ... ,


   

  خورد. اولين عددي كه خط مي       خورد.  سومين عددي كه خط مي                                                                                                        
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  1401خرداد تاريخ امتحان:   رياضيسؤالات امتحان درس:پاسخ 

  و بلوچستان اداره كل آموزش و پرورش استان سيستان  سال هشتم دورة اول متوسطه
  

8  2 42 2 3 6b a b
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  اند. نهشت سپس دو مثلث به حالت (ض ض ض) هم
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